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V souvislosti s řešením mimořádné situace vzniklé v důsledku přijímání krizových opatření 

Vládou České republiky, zejména usnesení č. 201 ze dne 12. března 2020, kterým se zakázala 

osobní přítomnost žáků ve školách, které navázalo na mimořádné opatření Ministerstva 

zdravotnictví proti šíření koronavirové nákazy, a následné vyhlášení nouzového stavu, byla 

upravena podoba maturitní zkoušky v oboru vzdělávání Laboratorní asistent podle zákona 

Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „ministerstvo“ nebo „MŠMT“) 

o zvláštních pravidlech pro přijímání k některým druhům vzdělávání a k jejich ukončování ve 

školním roce 2019/2020, publikovaných ve Sbírce zákonů dne 27. 3. 2020 pod č. 135/2020 

Sb. 

 
Pokud bude obnovena přítomnost žáků ve školách do 1. 6. 2020, bude maturitní 

zkouška realizována následovně: 

Praktická maturitní zkouška pouze z klinické biochemie. 

Zkouška proběhne ve dvou dnech, první den vykoná praktickou maturitní zkoušku z každé 

skupiny (podle rozdělení na cvičení) vždy jedna polovina podle abecedy, zbývající žáci 

budou praktickou zkoušku konat následující den. 

Délka praktické maturity je pro klinickou biochemii 4 hodiny. Pro účel praktické zkoušky se za 

jednu hodinu považuje doba 60 minut. 

Žáci se dostaví na příslušné pracoviště 15 minut před zahájením zkoušky (před časem 

uvedeným na rozpisu).  

U vlastní praktické maturitní zkoušky bude u losování celá maturitní komise, tj. zastupující 

místopředseda (pedagogický dozor), zkoušející a přísedící. Pedagogický dozor zůstává na 

příslušném pracovišti po celou dobu zkoušky. 

Hodnocení a klasifikace se žákům nesděluje. 

Pedagogický dozor dodá včas maturitní protokoly třídním učitelům.  

V případě, že nebudou všichni žáci připuštěni k maturitě, se rozpis nemění.  

 

Kritéria hodnocení zůstávají stejná. 
 
Pokud nebude obnovena přítomnost žáků ve školách k 1. 6. 2020, bude maturitní 

zkouška vykonána náhradním způsobem: hodnocení jednotlivých předmětů bude vycházet 

z hodnocení žáka z předmětů obsahově shodných nebo majících přímou vazbu na zkušební 



předměty či zkoušky maturitní zkoušky, a to průměrem za 3 poslední vysvědčení (1. a 2. 

pololetí 3. ročníku, 1. pololetí 4. ročníku) 

 
Hodnocení praktické maturitní zkoušky stanoveno výpočtem průměru. Do výpočtu budou 

zahrnuty známky ze cvičení z klinické biochemie, hematologie a transfuzní služby, histologie 

a histologické techniky a mikrobiologie, imunologie a epidemiologie. 
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